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Z A P I S N I K 

 

 

o poteku 1. dopisne seje Mestnega sveta Mestne občine Kranj, ki je potekala od 27. 3. 2024 od 11.00 dalje do 28. 

3. 2024 do 11.00. 

 

Dne 26. 3. 2024 je bil svetnicam in svetnikom Mestnega sveta Mestne občine Kranj po elektronski pošti 

posredovan sklic 1. dopisne seje Mestnega sveta Mestne občine Kranj z gradivom in glasovnico ter naslednjim 

predlogom dnevnega reda: 

1. Podpora h gradnji nove regijske bolnišnice v Kranju 

 

Hkrati se je svetnike obvestilo o sklicu dopisne seje s pisnim sporočilom na telefonske številke mobilnih telefonov, 

ki so jih sporočili notranji organizacijski enoti mestne uprave, pristojni za organiziranje sveta.  

 

Svetnice in svetniki so bili pozvani, da opravijo glasovanje z izpolnitvijo in podpisom glasovnic, ki jih v obliki 

optično prebrane datoteke ali fotografije izpolnjene in podpisane glasovnice pošljejo po elektronski pošti na 

elektronski poštni naslov, s katerega so prejeli sklic dopisne seje do konca trajanja dopisne seje. Štelo se je, da je 

bila glasovnica oddana pravočasno, če jo je pred iztekom roka prejel informacijski sistem Mestne občine Kranj. 

 

V sklicu je bilo določeno časovno obdobje, v katerem so svetniki lahko postavili vprašanja, in sicer do  27. 3. 2024 

do 17.00. 

V postavljenem roku ni prispelo nobeno vprašanje.  

 

V postavljenem roku je glasovalo 32 svetnic in svetnikov: Ivo Bajec, Ivica Bobolinski, Jure Bohinec, Nada Bogataj 

Kržan, Ana Černe, Janez Černe, Irena Dolenc, mag. Maj Fritz, Sandra Gazinkovski, Gordana Grobelnik, Sebastjan 

Gubič, Bojan Homan, Rok Igličar, Nataša Jenkole, Saša Kristan, Nataša Majcen, Sonja Mašić, Tomaž Ogris, 

Doroteja Osterman, Ana Pavlovski, Gašper Peterc, dr. Neven Polajnar, Vlasta Sagadin, Nada Sredojević, Zoran 

Stevanović, Nina Šmid, Jure Šprajc, dr. Andreja Valič Zver, Boris Vehovec, mag. Igor Velov, Mitar Vujinović in 

Manja Zorko. 

 

 

 

 

 

 

mailto:mok@kranj.si
http://www.kranj.si/


2 
 

Mestni svet je odločal o naslednjih predlogih:  

 

1. točka: Podpora h gradnji nove regijske bolnišnice v Kranju  

 

SKLEPI:  
1. Mestni svet podpira prizadevanja mestne uprave, da bi bil Kranj izbran kot najprimernejša lokacija za novo 

regijsko bolnišnico na Gorenjskem. 
 

2. Mestni svet se zaveda pomena izgradnje regijske bolnišnice v Kranju, zato se zaveže sprejeti Občinski 
podrobni prostorski načrt v najkrajšem možnem času. 
 

3. Mestni svet se zaveže potrditi načrt razpolaganja z nepremičnim premoženjem, s katerim bi zemljišča v 
lasti Mestne občine Kranj na lokaciji regijske bolnišnice v Kranju prenesli v last Republike Slovenije. 

 
 
 
Na podlagi izida glasovanja (31 ZA) je ugotovljeno, DA JE SKLEP SOGLASNO SPREJET. 

Ena glasovnica je bila neveljavna. 

 
Glasovanje je bilo zaključeno 28. 3. 2024, ob 11.00. Glasovnice so priložene zadevi 1. dopisna seja Mestnega sveta 

Mestne občine Kranj. 

 

 

 

Zapisala: 

Milena Bohinc 

        Matjaž Rakovec 

        Župan 


